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Информация о деятельности Совета  СП  Балтийский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан 

Уважаемые депутаты и приглашенные!
В соответствии с законодательством и Уставом   сельского поселения  Балтийский сельсовет муниципального района  Иглинский  район ежегодные отчеты Совета сельского поселения   Балтийский сельсовет  муниципального района о результатах работы являются показателем открытости и прозрачности деятельности органов представительной и исполнительной власти, элементом осуществления постоянной и качественной связи между гражданами и органами власти. 
Сегодня мы подводим итоги деятельности депутатов Совета сельского поселения   Балтийский   сельсовет  муниципального района Иглинский район  за минувший год.
Свою работу Совет вел в соответствии с Конституцией Российской Федерации и Конституцией Республики Башкортостан, а также в соответствии с Федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
В 2023 году Совет осуществлял свою деятельность в составе девяти депутатов в соответствии с планом работы в тесном и конструктивном сотрудничестве с Администрацией сельского поселения.
В минувшем  году депутатский корпус собирался для решения вопросов местного значения 13 раз, переносов заседаний из-за отсутствия кворума не было. Средняя явка на заседаниях Совета составила 85 %.
В течение года депутатами рассмотрено и утверждено 137 решений, из них 83 решения – нормативно-правового характера, проекты которых предварительно направлялись на экспертизу в прокуратуру района, 9 решений о внесении изменений и дополнений в ранее утвержденные решения, заключено 2 соглашения о перераспределении полномочий между районом и сельскими поселениями, ежеквартально обсуждался ход исполнения бюджета, был утвержден отчет о его исполнении. 
В декабре 2023 года утвержден главный финансовый документ сельского поселения  – решение о бюджете сельского поселения   Балтийский   сельсовет   муниципального района Иглинский район на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
Решались Советом и вопросы экономического развития сельского поселения, в частности утвержден прогноз социально-экономического развития сельского поселения на 2024-2026 годы и оценка за 2023 год.
За отчетный период Советом проведены публичные слушания по 3 проектам муниципальных нормативных правовых актов.
В целях оперативного, объективного и свободного распространения информации деятельность Совета регулярно освещалась на официальном сайте сельского поселения.
Уважаемые присутствующие!
Особо важное значение в работе Совета имеют постоянные депутатские комиссии, которые изучают и дают заключения на отдельные вопросы, вносимые на рассмотрение Совета, принимают собственные решения по вопросам своей компетенции. Благодаря тщательной работе председателей комиссий обеспечивалась продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение и, как следствие, принятие Советом взвешенных решений. 
Хочу выразить коллегам-депутатам огромную благодарность за профессиональный подход к рассмотрению проектов решений.
Уважаемые присутствующие!
Соблюдая установленные процедуры, Совет  ведет работу по подготовке и проведению мероприятий, осуществляет документирование, контроль, взаимодействие с республиканскими органами и органами местного самоуправления, ведёт текущую работу, связанную с обеспечением деятельности Совета представительного органа, его председателя и постоянных комиссий, оказывает правовую, методическую и консультативную помощь.
Уважаемые присутствующие!
Хочу коротко остановиться на работе депутатов в своих избирательных округах. В общем-то большинство депутатов живут и работают среди того населения, которое их избрало. Поэтому вся их деятельность – и производственная, и депутатская – на виду у избирателей. Можно сказать, что связь с избирателями у наших депутатов не теряется.
В 2023 году депутатами Совета в соответствии с утвержденным графиком проведено более 25 приемов граждан в избирательных округах, рассмотрено 20 обращений: большинство из которых касается благоустройства, освещения, ремонта дорог.
Подводя итоги деятельности за 2023 год, на основании представленной в настоящем отчете информации, можно с уверенностью сказать, что Совет  сельского поселения  Балтийский   сельсовет  муниципального района в течение прошедшего года успешно реализовывал полномочия, возложенные законодательством на представительный орган местного самоуправления. 
Хочу поблагодарить депутатов и сотрудников  администрации за профессионализм, добросовестный труд, за понимание и поддержку.
Уважаемые депутаты!
Впереди у нас – год напряженной работы.
Предстоящие в марте трехдневные выборы Президента Российской Федерации имеют историческое значение – они определяют путь и вектор развития России. И на каждом из нас лежит колоссальная ответственность за будущее нашей страны и нашего народа.
В сентябре предстоят выборы Главы Республики Башкортостан, выборы депутатов Совета муниципального района 6 созыва и выборы депутата местного созыва по избирательному округу № 8. Перед органами местного самоуправления стоит масштабная задача по подготовке и проведению выборов.
Уважаемые депутаты!
Обращаясь к своим коллегам по депутатскому корпусу, прошу не забывать о том, что наша с Вами повседневная деятельность должна строиться во благо нашего  населения. Наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для его процветания и создания лучших условий для жизни наших избирателей.

ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ Балтийский  сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан за 2023 год

1. Население
В состав сельского поселения входят 5 населенных пунктов, с численностью 1572человек (с.Балтика – 734,д. Буденновский – 194,  Загорское -52, Ленинское – 313, Субакаево -266, СНТ – 33чел.) зарегистрированных человек, из них женщин – 599, мужчин - 604, детей  от 0 до 18 лет – 418, из них до года – 14.  Трудоспособное население составляет – 903, пенсионеров – 192. 
Национальный состав: белорусы, русские, башкиры, татары.
Демографические перспективы.
Анализ за  последние три года показывает:
2020г. – родилось – 10,умерло – 36 ( -26).
2021г.– родилось 16, умерло- 18 чел (-2)
2023г – родилось 10, умерло – 34 чел (-24)
Можно сделать вывод – смертность превышает рождаемость,  из-за пандемии смертность увеличилось, миграционный прирост не ожидается.
Сельсовет гордится своими земляками Героями Соцтруда Гилевой М.И., Зайцевой Н.В. в честь которых названы новые улицы в с.Балтика. Более 60 лет проработал в Балтийском СДК  Заслуженный работник культуры Харитонов А.Н., 2021году Советом сельского поселения,  по инициативе жителей, было принято решение о присвоении СМФК с.Балтика имени Харитонова А.Н. 11 жителей носят высокое звание заслуженных работников сельского хозяйства (Климчук И.Я., Коликова Т.В., Попко В.Е., Гайнищев В.Ф., Лямин В.И., Бударин В.П., Круклис И.А., Коробейников Е.С., Гилев А.И., Рудковский Л.В. , Кот С.Э.) 
Также гордимся нашими ребятами, которые принимают участие в специальной военной операции. С нашего сельского поселения на сегодняшний день исполняют свой воинский долг 19 человек, из них есть как мобилизованные так и добровольцы. (слайд).
Наш земляк, Калачев Вячеслав к сожалению погиб при исполнении воинского долга. В декабре 2023 года установили памятную доску с портретом героя Вячеслава Калачева разместили ее на стене Балтийской средней школы. (слайд).
Жители нашего поселения активно участвуют в сборе гуманитарной помощи для ребят, которые находятся на СВО. Собираем посылки, необходимые вещи, теплые носки, окопные свечи, готовили домашнюю лапшу, и многое другое. А ребята из школы посылаю письменный привет. Семья участников СВО уделяем особое внимание (слайд).

2. Территория
Общая территория сельского поселения составляет 10 042 кв.км.
На территории сельского поселения 45,5 км дорог.
Генеральный план сельского поселения,  после доработки замечаний, в октябре 2022 года был утвержден решением Совета сельского поселения Балтийский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан.   
3.	Социальные объекты
На территории сельского поселения имеются: 
1. Братская могила партизан, погибших во время гражданской войны в 1918 г. (находится в поле на землях Балтийского с/с, рядом с д.Ленинское в 1,5 км. 2,5 км от с.Балтика) (слайд).
2. Комплекс из 2-х зданий земской школы (кирпичного стиля). Здание 1-е учебные мастерские, здание 2-жилое (слайд).
3. Спасская церковь, деревянная (д. Загорское) 
4. Дом культуры (кирпичный) (слайд).
На территории сельсовета имеется  Обелиск Павшим воинам в годы ВОВ 1941-1945гг, который  нуждается в капитальном ремонте. Пока ежегодно проводим косметический ремонт.(слайд).
На территории СП работают следующие объекты социально-культурного назначения:
1 СОШ, 1 НОШ, в которых обучается 149 учащихся,  1 детский сад – посещает 30 ребенка, 1 СМФК и  3 СК; Белорусский ИКЦ, библиотека, филиал музыкальной школы, 4 ФАПа; (слайд).
Все здания ФАПов и клубов и земельные участки под ними оформлены. ФАП с.Балтика передан в 2020г. в Республику Башкортостан. Все клубы в декабре 2023 года переданы в район. 
Все здания находятся в удовлетворительном состоянии, ежегодно проводится косметический ремонт. 
                        4.Финансирование.

Остаток средств на начало года- 1 520 232 рублей
Остаток средств на конец  года – 1 386 681 рублей

1.	Собственные доходы бюджета СП.

1.  НДФЛ – 86 252 рублей, 72 % к плану  
2.  Налог на имущество физических лиц – 504 321 рублей, 187 % к плану.
3.  Земельный налог физ. лиц – 1 943 852 рублей, 108 % к плану. 
4. Земельный налог юр. лиц  - 283 201 рублей, 181 % к плану 
5.  Аренда земли – 395 077 рублей, 408 % к плану
6. Аренда имущества – 321 669 рублей, 114 % к плану
7.  Государственная пошлина – 1 700 рублей, планом не предусмотрено
8.  Штраф  – 1 500 рублей,  планом не предусмотрено.
9. Единый сельхоз. налог – 5 442 рублей, планом не предусмотрено.

Итого собственные доходы – 3 543 014 рублей, 130 % к утвержденному плану
Бюджетообразующими доходами являются земельный налог физических лиц.

2.	Поступление из бюджетов РФ, РБ, МР:

1. Дотация (МР) – 1 364 900 рублей.  
2. На ведение воинского учета (РФ) – 146 982 рублей  
3. Дорожный фонд (МР) – 850 000,00 рублей;
4. Благоустройство (РБ) –  500 000 рублей;
5. Субсидия ППМИ – 199 800 рублей.
6. Софинансирование ППМИ от спонсоров  – 366 300 рублей
7. Дополнительные средства из бюджета муниципального района – 2 366 750 рублей, в том числе:
- на устройство макета белорусской избы – 1 122 000,00 рублей
- на ликвидацию несанкционированной свалки  – 800 000 рублей
- на устройство системы водоснабжения и канализации в Балтийском СДК  – 444 750 рублей

Итого поступило из других бюджетов  - 5 794 732  рублей  
Всего доходов (1+2) =  9 337 746  рублей  

Расходы бюджета:
1. Содержание аппарата  - 3 281 341 рублей, в том числе:
- оплата труда и начисления – 2 781 662 рублей;
- услуги связи – 44 689 рублей;
- услуги в области информационных технологий (похозяйственный учет, организация хостинга) – 47 320  рублей;
- вывоз ТКО – 2 542 рублей;
-другие расходы по содержанию имущества (обслуживание МФУ)- 9 125 рублей;
- иные работы и услуги (подписка на газету, обучение – 50 458  рублей;
- страхования автомобиля – 3 804 рублей;
- ОС(флаги, стулья) – 31 640 рублей;
- ГСМ(автозапчасти) – 57 398 рублей;
- Мат.запасы (панель, канц принадлежности) – 34 469 рублей;
- Электроэнергия – 41 138 рублей ;
- налоги (земельный, транспортный) – 134 070 рублей.
- Подготовка и проведение выборов – 43 025 рублей;

2.Другие общегосударственные вопросы –11 000 рублей, в том числе
- иные работы и услуги (цветы для возлож.) – 4 000 рублей;
- ОС (мемор. доска) – 7 000 рублей; 

3. ВУС- 146 982 рублей;

4. Содержание пожарной дружины  – 287 887 рублей, в том числе
-оплата труда и начисления оплата ГПХ – 270 847 рублей ;
- ГСМ- 17 039 рублей;

5.  Содержание дорог-  850 000 рублей в том числе
- оплата труда и начисления, очистка дорог – 517 848 рублей;
- ГСМ -171 028 рублей;
- мат.запасы (щебень,строй материалы трубы) – 261 925 рублей;

6. Другие вопросы в области национальной экономики (подготовка меж.плана)– 5000 рублей

7. Коммунальные услуги (устройство системы водоснабжения и канализации) – 444 750  рублей,

8. Благоустройство – 2 102 036 рублей. В том числе:
-оплата труда и начисления – 184 169 рублей;
-арендная плата-16 рублей;
-иные работы и услуги(установка детской площадки) -740 000 рублей;
(установка светильников, спил деревьев, услуги по обращению  с ТКО, очистка центр. площади) – 315 513 рублей;
- ОС (тренажер) - 43 000 рублей; 
- страхование – 2 693 рублей.
- Материальные запасы (ГСМ, запчасти, краска, эмаль, ель, гидроцилиндр,) - 189 611 рублей;
- Уличное освещение, газ  - 627 035 рублей;

9. Охрана окружающей среды – 993 500,00 рублей, в том числе
-оплата и начисление  ГПХ, обслуживание ЭКОБОКСА, ликвидация свалок – 983 600 рублей. 
-Материальные запасы (проведение  мероприятий, мешки, перчатки ) 9 900 рублей;

10.  Расход на проведение праздничных и спортивных мероприятий– 1 348 801 рублей.
-Иные работы и услуги (возложение венков, тех. надзор и макет белоруской избы) – 1 136 451 рублей;
- Материальные запасы (канц. принадлежности, проведения мероприятий)- 212 350 рублей;

  Итого  9 471 297  рублей.

5. Промышленность и предпринимательство

На территории  сельского поселения ведут деятельность :
1 промышленное  предприятие: ООО «Башстройтекс»; 
1 заправочная станция  ООО «АвтоГазОйл»;
4 сельхозпредприятия: ООО «Агротех», ООО «Алтын кош», КФХ «Мизюк», ООО «Агроресурс», предприятий торговли  10, индивидуальных предпринимателей 10.
В июле 2023 года на территории «Агротех» был проведен 45-ый Республиканский конкурс «Лучший по профессии среди операторов машинного доения коров», где приняли участие операторы машинного доения со всей Республики.(слайд).    
В деревне Будённовский в КФХ Мизюк Иван Викторович в марте 2023года  открыли роботизированную доильную ферму. Это первая ферма-робот в Республике Башкортостан отечественного производства. (слайд).    
 ООО «Алтын кош» тесно сотрудничает с французской компанией «Гримо» по разведению птицы «муларды» (слайд).    
Торговые объекты в нашем поселение активно ведут работу. В каждом населенном пункте имеются магазины, где можно приобрести товары первой необходимости, как  продуктовые так и строительные и комбикорма. Ведут свою деятельность  ИП Мизюк, ИП Хамидуллина, ИП Цельман, ООО Уста, работает кафе, где в любое время можно поесть, ИП Храброва, также имеется гостиница Звезда Урала, где круглосуточно останавливаются постояльцы.  В июле 2023 в д.Загорское открыли магазин ИП Мизюк. В декабре в с.Балтика ИП Цельман открыли  интернет-магазин «Валдбериес» и «Озон». (слайд).    
6. Благоустройство, ЖКХ.

По газификации, все населенные пункты по СП Балтийский сельсовет газифицированы. В 2023 году д.Загорское по программе догазификация была также подключена к газу.  Водо- и теплоснабжение  в населенных пунктах отсутствует.  Население пользуется водой  с собственных колодцев и скважин.
Дорожные знаки и искусственные неровности возле всех образовательных учреждений установлены, соответствуют ГОСТу. Имеется необходимость только в установке мигающего светофора  вблизи СОШ и детского сада села Балтика, по предписанию ГБДД(слайд)
В весенне-осенний период ежегодно проводятся работы по благоустройству населенных пунктов, обкосы по сельскому поселению вдоль дорог, придомовых территорий. Вырубка  поросли вдоль дорог.(слайд)
Ежегодно в весенне-осенний период проводятся субботники по посадке деревьев и кустарников во всех  населенных пунктах в рамках программы Зеленая Башкирия(слайд).
На территории сельского поселения имеется пять кладбищ, из них оформлены 2, на три –  необходимо  изменение  разрешенного использования и категории земли, в этом направлении работа продолжается. Ежегодно весной на всех кладбищах совместно с жителями проводим субботники по благоустройству территории. В начале мая на  всех кладбищах сельского поселения проводилась санитарная обработка от мышей и клещей (слайд).
Вывоз мусора с территорий кладбищ производится спецавтохозяйством.
В настоящее время  в сельском  поселении  имеется 6 площадок накопления ТКО, установлено 23 контейнеров, и 5 бункеров для крупногабаритного мусора. В течении всего 2023 года проводились субботники на контейнерных площадках. Постоянно проводилась уборка площадок как в летнее, так и в зимнее время. (слайд).    
В 2023 году ликвидировано 2 несанкционированные свалки, в д.Буденновский  и д. Ленинское. В текущем году планируется ликвидировать еще 2 свалки в с.Балтика и д.Субакаево.
Традиционно перед 9 мая проводим  субботники на обелиске. Была убрана территория обелиска, а также произведен косметический ремонт. (слайд)
На трассе М-5 проведены работы по  покраске стелы, а также обновили стелу в д. Субакаево(слайд).  
Наше сельское поселение ежегодно принимает участие в программе поддержки  местных инициатив. Так по программе ППМИ были реализованы такие проекты, как ремонт дорог, освещение населенных пунктов, приобретение трактора. В 2023 году  по данной программе приобрели детскую площадку в с.Балтика. В этом году планируем также победить конкурс с проектом «Огораживание кладбища д.Загорское». (слайд). 
 В декабре 2023 года за счет средств сельского поселения были приобретены и установлены дополнительные светильники в д.Загорское и д.Субакаево. А также произведен ремонт вышедших из строя светильников в д.Буденновский, с.Балтика и д.Ленинское. На сегодняшний день все населенные пункты сельского поселения достаточно освещены. (слайд).
В номинации «Трезвое село-2023»  наше СП заняло второе место и получили сертификат на сумму 150 тысяч рублей, планируем на эти деньги произвести огораживание территории клуба д.Субакаево. Хочется отметить, что это был первый наш опят по данной программе, и уже получили такой хороший результат, благодаря активным жителям д.Субакаево.  (слайд). 
2023 году по дорогам местного значения проведена следующая работа: д. Загорское - частично отсыпана улица Дачная; д. Субакаево-полностью отсыпана улица Дачная, проулок с улицы Родниковая на улицу Солнечная; д. Ленинское - частично улица Озерная; с. Балтика – проулок с улицы Центральная до улицы Почтовая, проулок от улицы Молодежная до улицы Тополиная; д. Буденновский – частично улица Садовая, проулок до улицы Мира. За счет средств дорожного фонда местного бюджета. 
Также благодаря помощи нашего крупного инвестора ООО «СБТ» была построена дорога по ул. Мира д. Буденовский 300 метров. 
В д. Ленинское был произведен ямочный ремонт  ул. Садовый за счет районного бюджета. (слайд).
В целом состояние дорог по СП удовлетворительное, но имеются проблемные участки. Необходимо произвести строительство дороги до кладбища д. Загорское. Эту работу мы запланировали на текущий год. На участке дороги Балтика-Буденновский требуется ямочный ремонт. 
Очистка дорог от снега, во всех населенных пунктах, производится своевременно, согласно классификации дорог. (слайд). 

7. Профилактическая работа с населением

В 2023 году выдано 119 предписаний по нарушениям правил благоустройства (складирование строительных материалов, обкос травы, захламление прилегающей территории). Предписания устранялись в указанный срок. Составлены 5 протоколов  об административном правонарушении правил благоустройства и  правил выпаса домашнего скота, нарушители оштрафованы. 
Регулярно работниками администрации, депутатами согласно графику проводятся профилактические рейды по пожарной безопасности, с вручением памяток среди населения. За многодетными семьями, одинокими престарелыми и неблагополучными гражданами закреплены ответственные лица по проведению профилактических мероприятий. За 2023 посещено 472 домовладения, установлено 27 АДПИ (автономных дымовых пожарных извещателя). За год в населенных пунктах произошло 2 пожара (бани) в д.Ленинское. (слайд).  
На территории Балтийского сельсовета действует  ДПК, в состав которой входит 3 человека, все работают по совместительству. Имеется 1 приспособленная машина ЗИЛ- 131 для тушения пожаров, стоит в теплом пожарном ДЕПО. (слайд).  
В 2023 году в пожарном ДЕПО произвели замену окон. Установили пластиковые окна. 

8. Культурная деятельность и патриотическое воспитание

На территории СП Балтийский сельсовет функционирует 4 дома культуры. 
В 2023 году в СДК с.Балтика проведены работы по устройству системы водоснабжения и канализации, построен  сан узел. В клубах д.Буденновский и д.Ленинское заменили газовые котлы. Благодаря спонсорской помощи депутата Районного Совета Потешкина Сергея Александровича приобрели евро штакетник для огораживания  территории клуба д.Буденновский, работа будет проведена весной .
Праздничные мероприятия проводятся в соответствии с графиком работы СДК. Работа ведется постоянно. Активно во всех  мероприятиях  участвует коллективы «Сябры», «Жаураночкi», «Живица».
2023 год был объявлен годом «Педагога и наставника», открытие данного мероприятия прошло в Балтийском СДК. Отметили благодарственными письмами  педагогов, которые находятся на заслуженном отдыхе, и тех кто продолжает работу по сей день.(слайд). 
В марта, в с.Балтика был организован и проведен белорусский народный обряд «Гуканне вясны» (слайд). 
По традиции в  июле на пруду д.Ленинское прошел славянский праздник Ивана Купала. (слайд).  
Принимаем ежегодно участие на  районном празднике «Сабантуй». (слайд).  
Весело и дружно отметили 95-летие деревни Буденновский. (слайд).  
Большое внимание уделяем старейшим жителям нашего поселения. В преддверии праздника 9 мая труженикам тыла вручены продуктовые наборы. Слайд
Так же не забываем про наших юбиляров, которые с радостью принимают наши поздравления. Слайд
Провели 10 сентября 2023г  Выборы депутатов Государственного собрания — Курултая Республики Башкортостан, а  также в Совет сельского поселения Балтийский сельсовет. Слайд

9.  Белорусский ИКЦ
С 2006 года на базе Многофункционального сельского клуба  ведет свою работу филиал Дома дружбы народов Республики Башкортостан Белорусский историко-культурны центр. Слайд.
Летом 2023 года состоялся юбилейный X Форум регионов России и Беларуси и стал частью истории. Крупное событие в политической и экономической жизни двух стран сопровождала обширная культурная программа. Слайд.
Фестиваль национальных культур «Улица дружбы» действительно, стал одним из главных культурных событий X Форума регионов России и Беларуси. На «Улице дружбы» живописно расположилось белорусское подворье организованное при поддержки Министерства культуры, администрации Иглинского района и гостями фестиваля – Минской областью. Слайд.
Почетными гостями стали спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко и председатель Совета Республики Национального Собрания Республики Беларусь Наталья Кочанова  и глава Башкортостана  Радий Хабиров. На форуме были представлены 57 регионов Российской Федерации и все области Республики Беларусь. Работа белорусского подворья была отмечена на высоком уровне. 
В преддверии  юбилейного X Форума регионов России и Беларуси на территории Балтийского ДК им.А.Н.Харитонова была установлена традиционная белорусская хата с действующей печью, добротной мебелью, белорусскими предметами быта и облагороженной территорией. Хата стала еще одной достопримечательностью. Слайд.
 Наглядным примером уважительного, внимательного отношения к людям «серебряного возраста» является программа «Башкирское долголетие. Туризм», инициированная Главой Республики Радием Хабировым. Слайд. 
Разработанный туристический маршрут в с.Балтика, «Агентство по развитию территории муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»  пользуется большой популярностью. Слайд .За 2023 год с.Балтика посетило 10 групп по программе «Башкирское долголетие», общей численностью 335 человек. Слайд.
В октябре 2023 года на территории Конгресс-холла «Торатау» в Уфе прошел  III Международный Форум по этнотуризму.  Отмечу, что 1 место в номинации «Лучший маршрут для пожилых людей»  завоевал маршрут «Уфа -Иглино-Балтика-Уфа». Слайд

10.      Планы на 2024-2025 гг:
  1. Ликвидация несанкционированных свалок в с. Балтика и д. Субакаево 
 Свалку д.Субакаево планируется включить в программу «Генеральная уборка». Свалку с.Балтика ликвидировать силами сельского поселения совместно с администрацией района.
2. Построить дорогу до кладбища в д. Загорское.
3. Огораживание кладбища в д. Загорское, в д. Субакаево. 
4. Огораживание территории дому культуры д. Буденновский.
5. Ремонт дорог: д. Ленинское ямочный ремонт по ул. Парковая;  д. Буденновский, ул. Тихая; ямочный ремонт в д. Субакаево, ул. Родниковая.
8. Установка евро контейнеров в с. Балтика, д. Субакаево д.Ленинское.
 9. Проведение интернет сети в с. Балтика, в д. Буденновский.  
 10.Проведение воды и устройство канализации, строительство туалета в здании Администрации СП.
        11. Приобретение бункера для КГО в д. Буденновский.
На 2025 год:
1. Асфальтирование пешеходной дорожки от обелиска до церкви в с. Балтика.
2. Обустройство парка с пешеходными и велодорожками в с. Балтика. 
3.Строительство спортивной площадки в д. Субакаево и в д. Буденновский.
4. Ремонт обелиска павших в годы ВОВ 1941-1945гг и благоустройство территории.
5. Проведение интернет сети в д. Загорское.  
6. Установка евро контейнеров в д. Буденновский, д. Загорское.
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