

Результаты публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Балтийский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 02:26:060805:54»
Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Балтийский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 02:26:060805:54» проведены 19 сентября 2025 года в здании администрации сельского поселения Балтийский сельсовет по адресу: Иглинский район, с. Балтика, ул. Центральная, д.43 (кабинет главы).
На публичные слушания вынесен проект решения Совета сельского поселения Балтийский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 02:26:060805:54»
По проекту решения Совета сельского поселения Балтийский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 02:26:060805:54» в установленном порядке письменных предложений не поступило.
В публичных слушаниях приняло участие 17 человек.



